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           РОДИТЕЛЬСКИХ  КОМИТЕТОВ  КЛАССОВ !!!       ДИСКОТЕКИ

                                                                     У  ВАС В КЛАССЕ !                                     
школьный цикл культуры стран мира

«ГЛОБУС  НА  БЛЮДЦЕ»
                      С БЛОКАМИ  НА  РОДНОМ  АНГЛИЙСКОМ  (ФРАНЦ., ИСПАН) ЯЗЫКАХ

          Предлагаемый цикл является школьникам вариантом проекта «Национальные кухни мира», представля-ющего собой комплекс потрясающих шоу-путешествий по кухням и странам для предприятий, семьи и школы.

         «Глобус на блюдце» –это весь мир на тарелочке. В прямом (кухня) и переносном смысле. Не выходя из стен школы  дети погрузятся в мир своих лучших фантазий, окунутся в атмосферу неведомых стран, почувствуют ветер истории и романтику географических открытий. Кухня и бытовые темы, игры и танцы интересны  любому ребёнку. Через интерес мы ведём его к познанию мировой культуры и  любви к собственной, от уважения человека с другим цветом кожи к уважению ближнего, от интереса к тайнам далёких миров к тяге познания и учёбе в целом. Жанровое общение в языковой среде –последний писк языковой науки, отличная языковая практика для Ваших детей в альтернативу дорогому обучению в Лондоне или Париже. 

       В дебютном блоке программы представлены настоящие жемчужины планеты: Индия, Бангладеш, Монголия, Сьерра-Леоне, Конго, Камерун, Афганистан, Тыва и Калмыкия. В стадии формирования творческие коллективы  Японии, Китая, Кореи, Марокко, Эфиопии, Бурунди, Берега слоновой кости, Киргизии и Украины.  (Только проезд в один конец до каждой из стран стоит больше абонемента на все наши вечера (с дегустацией) в течении всех 10 лет школы!).  В планах – Индонезия, Центральная и Южная Америка. 
      Уникальный, познавательный досуг  организован в форме вечеров культуры представленных стран на базе дегустации их национальной кухни. В отличие от стилизованного ресторанного меню (2-3 блюда по цене всей нашей годовой программы) мы предлагаем действительный колорит экзотической кухни в форме дегустации 10-12 (6-8 в школьном варианте) наиболее популярных блюд и напитков.  Дегустация кухни сопровождается широкой культурной программой, освещающей все стороны жизни другого народа.  Изюмина проекта заключается в возможности непосредственного, эмоционального контакта детей с живыми представителями иных культур (предлагаемое общение с 5-6 этническими выходцами недоступно большинству загрантуров). Экзотические ритмы и танцы, национальный юмор, конкурсы и игры не оставят равнодушными даже «продвинутую» молодежь. Редкие фото и видеоматериалы,  макеты хижин и юрт в натуральную величину, национальные одежды, утварь и выставка ремесленных изделий дополнят впечатления и создадут атмосферу полного переноса в другой мир.

            За один вечер дети вживутся и влюбятся в этот мир больше чем за годы загран-поездок. Они откроют новый Мир, отличный от наркотиков и проституции, тупого угара дискотек и волчьих законов рынка.  Они полюбят этот  мир красок, вернув себе и нам будущее!.. 

       Культурная  часть программы организована и реализуется при непосредственном участии ведущих российских специалистов по каждой стране, профессоров Института востоковедения РАН, Института Азии и Африки (при МГУ им. Ломоносова), Института этнологии и антропологии им. Миклухо-Маклая и  Института Африки РАН.  Проект поддержан Отделом по делам ЮНЕСКО Департамента культурных связей МИД России, дипломатическими представительствами всех экспонируемых стран. В свете последних молодежных беспорядков на национальной основе  заинтересованное участие в проекте выразили Комитет по делам семьи и молодежи столицы и ГУВД  г. Москвы.

       Весь иностранный персонал творческих коллективов – студенты, выпускники и аспиранты московских ВУЗов. Каждый из них выбирается государством из сотен претендентов и представляет цвет своей нации. Тонкий интеллект, духовная глубина, обаяние и работоспособность этих молодых людей покорят сердца близких по возрасту Ваших детей.  Для пополнения их языковой практики отдельные блоки проходят на родном английском (фр, испан) языке.
       В заключении о больном. Вечера, как и всё остальное в жизни, стоят денег.  Школы, без поддержки родителей, за три года работы не платили нам выше половины наших расходов. Разница –для этих школ и родителей - благотворительный подарок. Для нас –убыток и удорожание проекта в целом. Для Вас и др. школ –удорожание стоимости последующих вечеров. Сейчас каждый вечер без дегустации обходится нам  700$  Для 400 школьников это всего по 55руб в месяц!!!, но ни один родитель не сдал ни копейки! Результат -мы на пределе. Учредители продали квартиры, машины, дачи.  Еще полгода и у Москвы не будет этого интереснейшего цикла. Нам важна каждая школа, каждый заказ, каждая семья. Только тогда мы покроем убытки и удержим заявленные цены за счет объема.  Помогайте! А мы поможем Вашим детям увидеть Мир и вернуть будущее!  

       Как цикл в целом (9 стран мира), так и вечера отдельных стран может заказать не только школа, но и отдельные КЛАССЫ и даже СЕМЬИ !!! Более того, каждый такой заказ даст дополнительную скидку всей школе в размере 5%, которая будет использована для детей малоимущих семей. Кроме того, мероприятия на класс или семью в день школьного вечера на 30% дешевле заказов в другие дни. Таким образом классный вечер цикла "КЛАСС -ВОЯЖ", вместо 10 тыс.руб. без дегустации  стоит всего 6 тыс. руб./ 10тыс. с дегустацией до 30 чел). А вечерний визит-вояж к Вам домой (после школьного вечера) в рамках цикла "ХАУС -ВОЯЖ" обойдётся Вам 3тыс. руб. (вместо 4500руб) за 40мин. с дегустацией (3х блюд по 50г) до 8 чел. 

       По опыту 3 лет работы наиболее практичным признан школами вариант комплексных услуг в один день месяца по схеме "День-вояж": С 8.00 до 13.00 -4-5 уроков иностранного языка по 80руб. за урок со школьника, с 13 до 15ч -общешкольный и классный (200руб.чел) вечер культуры за 6-10 тыс. руб., (При желании -Дискотека до 2ч с африканским ди джеем–ещё 4-5тыс. руб). и вечером–до 4 визитов по домам с программой Хаус –по 3тыс. руб. Только при такой схеме возможны данные цены.

Только при  участии каждой семьи проект будет жить и дарить МИР, ДЕТСТВО И ЖИЗНЬ будущим маленьким москвичам!!! 

      К СВЕДЕНИЮ:  До 80% школ и до 90% специалистов, знакомых с данным циклом,  изъявляют желание видеть его у себя.       

    ПОДРОБНОСТИ  и  ЗАЯВКИ  по   тел . 796-01-50,    Факс: 182-38-35,   E-mail: globus.sh@rol.ru
КАЖДЫЙ  ВАШ  ЗАКАЗ   - ЕДИНСТВЕННАЯ  ПОДДЕРЖКА  ПРОЕКТА
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