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  «Проект «национальные кухни мира»

         ООО «ГЛОБУС-ЭКСПРЕСС» 
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ПРОГРАММУ ШКОЛЬНОГО ДОСУГА НА БАЗЕ ПОДМОСКОВНОГО ТУРИЗМА

Цикл ПАТРИОТ-ПОХОДОВ

     "Знакомьтесь: Родина"
Авторский комплекс программ для школьного познавательно-развлекательного туризма с блоками случайного сюрприз–наполнения:  

Цикл культпоходов «День культуры» («Новости кино и театра»,  «Выставки и музеи»,  «Москва – столица нашей Родины», «Москва неизвестная»);  Цикл спорта и отдыха «День здоровья» (Пикник и сезонный спорт на Пикник-базе «Глобус на вертеле»);  Кухни народов мира «Глобус на блюдце»; Виртуальное путешествие «Экзотик–тур» по 10-ти странам мира; Цикл  основных праздников года «Праздник» (Детские праздники «Сказки мира», «Сказки на английском»); Общение с представителями разных культур на  родном  английском, французском или испанском  языках «Языковая среда»; «Выездной университет будущей гордости России» (Организация встреч школьников с профессорами и педагогами ведущих московских ВУЗов); Культпоход «По-взрослому» для старшеклассников позволит привить вкус  к элитному отдыху (посещение центров культуры (выставки, театральные постановки, сеансы «Кино не для всех») и досуга (познакомиться с казино, боулинг-клубами); Цикл «По Радонежской земле» (посещение культурных и духовных центров Подмосковья – Усадьбы «Абрамцево» (Аксаков, Мамонтов) и Мураново (Баратынский, Тютчев), Радонеж (источник), Хотьково (Покровский женский монастырь), Сергиев Посад (Лавра).

Ваши заявки на тот или иной Школьный Цикл можно направлять по следующим средствам связи: тел. (095) 796-01-50; тел./факс (095) 182-38-35, 182-33-65;  E-mail: globus.sh@rol.ru, 

Для составления представления о содержании  целого ряда культурно-развлекательных туров для школьников ПРЕДЛАГАЕМ ознакомиться с ПРОГРАММОЙ базового  тура: 
ПИКНИК – ПОХОД «ЗНАКОМЬТЕСЬ:  Родина»

10.00  - Сбор и отправление от м.ВДНХ (или от Школы)

10.15 – 11.15 – Тематическая экскурсия «Московия: Культурно-историческое прошлое (Ярославское направление)» или Киносеанс на колесах «КИНО: экранизация школьной программы».

11.15 - 13.30  -  СЮРПРИЗ-наполнение  -  Цикл «По Радонежской земле» 

(Программа включает посещение одной из представленных ниже жемчужин Подмосковья: Усадьбы «Мураново» и «Абрамцево», г.Хотьково (Покровский женский монастырь), Радонеж (источник), 

Сергиев-Посад (Лавра), Села Воздвиженское и Ахтырка.)

13.30 - 13.50  -  ПЕРЕЕЗД на Пикник-базу.

13.50 -14.00  Экскурсия на с/х ферму «Экономика наших прадедов» (Принцип. платная –5руб/чел);

14.00 –14.20  Экскурсия в дом русской деревни с блоком общения «СТАРИКИ: уходящая история»

(Чай и 2 блина включены).    Помощь старикам –5руб/чел.; Доп. блин с вареньем -10 руб.

14.30 - 16.00  ЭКОЛОГЧЕСКИЙ ЧАС «Природа: хрупкое сокровище Родины»    

ПИКНИК-блок (Прогулка, Пикник и сезонный спорт на Пикник-базе «Глобус на вертеле» – 37 км от МКАД по Ярослав. шоссе – с потрясающей природой, озером, спортплощадками, крытыми обеденными зонами.)

          В  ПРОГРАММЕ :

· питание (согласуется со школой) Из Макдональдса либо «Шашлык-пакет»: 300г шашлыка, помидоры, огурцы, зелень. кетчуп, хлеб. Чай, печенье);

· игры и состязания (товарищеские матчи – футбол, волейбол, баскетбол);

· дискотека и конкурсы. 
16.00 –17.00  Отправление  и прибытие в Москву;

                                          ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ:   7 часов  (с 10.00 до 17.00)

                                          СТОИМОСТЬ ТУРА:  750= руб./чел. (с трансфертом  из Москвы и обратно)





                       
   650= руб./чел. (При наличии автобуса от школы)







   400= руб./чел. (Школьный автобус и свое питание)

ПРИМЕЧАНИЕ: В стоимость включено питание, экскурсионное обслуживание, сопровождение программы на Пикник -базе, трансферт из Москвы и обратно.
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