ГОРОДА НА ДАМБЕ. САМАЯ НЕПРИСТУПНАЯ КРЕПОСТЬ В МИРЕ И ФАБРИКА ЗОЛОТА 

     Венцом огромных усилий по строительству гидротехнического комплекса каждого нового города было возведение крепостных и жилых построек. Так же, как и остальное, они имели мало общего со знакомыми нам атрибутами города. Здесь не было привычных нам рубленных крепостных стен, изб и теремов. В те тёмные века данный тип построек только зарождался и был абсолютно не пригоден для массового строительства жилья и крепостного дела. Но, подражая своему кумиру Александру Великому, Святослав ценил всё, что мог передать культуре покорённых народов. Конечно же он оценил необычность и перспективность рубленных строений. Выбранные в брёвнах пазы под мох сохраняли тепло без привычной засыпки жилья землёй. Это было кстати, ибо в имперских градах Святослава появился новый тип построек -административные здания княжьего наместника -посадника или светлого князья. Им было не к лицу ютится под землёй. Да и красивые обводы рубленых теремов грех закапывать в землю. Однако, без остекления рубленные строения могли иметь только волоковые (задвигающиеся доской) окошки. И в них было, по прежнему, темно, как в землянке. Более того, рубленый дом потёрял главное практическое качество землянки -естественное отопление от постоянно тёплой земли. Учитывая значительно большие трудозатраты при возведении рубленых строений и более строгие требования к квалификации строителей, такие дома ещё долгое время были редкостью на созданной Святославом Руси. Однако и не построить для примера  новый тип дома Святослав не мог. Именно поэтому единственной рубленой постройкой в городах Святослава был дом пасадника. Его начинала строить отдельная бригада сразу по прибытию к месту нового города и его постройкой завершалась сдача всего города. Парадокс, но этот единственный рубленный дом был вообще единственным жилым надземным строением во всем городе Святослава.
    Весь остальной город князя представлял собой деревянную стену по верху главного сооружения града -дамбы поперёк реки и на валах, примыкающих к дамбе. Однако, эта стена была совсем необычной конструкцией и личным проектом Святослава. 
    Наравне с уникальным проектом всего гидротехнического комплекса эта стена была интереснейшим и гениальным инженерным решением Великого строителя Руси.
    Дело в том, что за тысячи лет до Святослава и сотни лет после него основным защитным элементом городов служил земляной вал и ров, в идеале -наполненный водой. Но дамбы Святослава -это готовый земляной вал, окружённый с 2 из 4 его сторон (на 99% его периметра) лучшим в мире рвом -широкой водной гладью. А две другие стороны, упирающиеся в берега, представляют собой узкие боевые площадки в пролёт шириной, которые может месяцами защищать от любой армии горстка воёв. Это первое и главное.
    Вторым элементом типовой стены Святослава была обоюдность боевого фронта на обе стороны вала. Ибо вал на дамбе посреди реки был окружён водой с двух ее сторон. Всего лишь второй полисад по гребню наиболее трудоёмкого вала-дамбы обеспечивал ему неприступную круговую оборону. Всего лишь дополнительный ряд брёвен позволял отойти от обычного, самого распространённого и самого неэффективного варианта защиты городов -круговой ограды периметра. И дело даже не в том, что в этом, единственном известном миру варианте малый клочок жилых кварталов окружался непомерно длинной, а, значит, и непомерно трудоёмкой для полиса оградой. Это только пол беды. Главное в том, что защищать приходилось весь этот периметр. Как видно из наших расчётов в работе по Козельску
 это не всегда плохо, ибо такая крепость может вместить армию соединённых княжеств, да и прикрыть такую ограду население города может даже без помощи дружины князя. Другое дело -как долго, с какой силой и против какого врага. Города Святослава были оставлены им в море врагов за тысячи вёрст от Киева. Их гарнизоны состояли из десятка дружинников во главе с варягом -наместником, да сотни неопытных аборигенов -первых жителей города. И эти смешные гарнизоны, благодаря гению Святослава, не только выжили в тревожное время, но стали оплотом русской культуры на тысячу лет. 
    И главным элементом устойчивости их обороны было сенсационное для исторической науки "линейное" расположение первичного города на дамбе посреди реки. 
    В линейных городах Святослава, штурма 99% периметра крепости можно было не опасаться. Десяток воёв надёжно запрут узкий вход на дамбу. Если же врагу удавалось  взять первый блок крепости, он поджигался, и горел много часов. На это время штурм прекращался, и защитники имели возможность подготовить к осаде следующий блок. Врагу приходилось начинать всё сначала. В такой схеме эффективная защита крепости  могла осуществляться мизерным гарнизоном и продолжаться, буквально, до последнего человека. Это было колоссальное военно-инженерное решение. Ни до, ни после Великого Святослава мир не знал ничего подобного. Забегая вперёд, скажем, что именно так Святослав создал легендарные засечные полосы вокруг Киева, ложно приписанные деяниям его сына Владимира. Через полтысячи лет засечные полосы Великого княжества Московского были просто смешными в сравнении с этим простым и гениальным проектом.    
    Но если весь город представлял собой лишь вал со стеной по его гребню, то где же были жилые постройки? Удивительно, но основной жилой фонд в градах Святослава размещался в толще главного узла всех его городов -в дамбе поперёк реки и в толще примыкающих к ней валов. Это было гениальным решением жилищного вопроса, ибо стены ограды служили готовыми стенами самого распространённого в те века типа жилья -землянок. Землянки не требовали абсолютно никакого отопления, ибо брали тепло от земли, тепла дыхания людей и их тел. В безлесных районах это преимущество было приоритетным. Для строительства землянки не требовалось никакой квалификации, ибо плотницкие работы отсутствовали вообще. Стены землянки были в 2 раза ниже стен надземного дома (а, значит, более экономными в плане стройматериалов), ибо они доходили не до пола, а до лежанок вдоль стен, а необходимая высота помещения достигалась отрывкой проходов посредине землянки. Крутости этой траншеи для прохода одевались в лёгкие плётёнки из прутьев.  В качестве стен для землянок использовались нижние части вертикально расположенных  брёвен ограды, которые, для устойчивости, в любом случае, вкапывались в землю на данную глубину. При размещении в этой нижней части стен помещений для жилья засыпки брёвен в землю не требовалось, ибо их устойчивость достигалась распором потолка землянок. Т.е. под стены землянки использовались заглубляемые ранее, а, значит,  пропадавшие зря части бревен. Более того, при использовании этой части вала под землянки комли брёвен не испытывали контакта с землёй, проветривались и служили дольше. 
    Но размещение жилых кварталов в толще вала, как и вторая стена "второго фронта" -не последние особенности стены Святослава. Главной отличительной чертой крепостной стены великого градостроителя были наклонные деревянные стены нижнего уровня. Это революционное по своей эффективности инженерное решение было абсолютно неизвестным не только для той дикой Руси, но и все последующие 1000 лет, вплоть до сего дня. Прообразом этого потрясающего проекта Святослава послужили легендарные "двойные Феодосиевы стены" Византии, оцененные князем в его поездке в Царьград в 957 году. Эти стены были построены префектом города Кир Константином в 447 году и обеспечили Константинополю абсолютную неприступность на тысячу лет. Главная инженерная идея этих, а позднее и Святославовых стен лежит в архитектуре древнего Востока, уходя корнями в Египетские пирамиды. Суть построек этого типа состоит в том, что под их первый уровень используется естественная или искусственная возвышенность земли, склоны которой делают неприступно крутыми. Для предотвращения их осыпания и увеличения неприступности они облицовываются сырцовым кирпичом (как в наклонных стенах арабских крепостей), каменными плитами (как в египетских пирамидах и в стенах Константинополя), или вертикальным бревном (как в стене Святослава). Это простое решение даёт два потрясающих преимущества. 
   Во-первых, облицовка не является несущей, а, значит, может без роста толщины обеспечить любую высоту эффективной стены. (Египетские пирамиды -тому пример). Все требования к стене выполнены минимумом строительных материалов: Критический наклон исключает его преодоление без специальных лестниц. Твёрдость облицовки не позволяет возведение в склонах ступеней при штурме. Земляная основа даёт стене незыблемость от любого тарана. Послойная опора части блоков на земляные пласты предотвращает осыпание облицовки даже при разрушении нижних слоёв.    
    Но главное преимущество такой конструкции в том, что на верхней площадке можно возводить любые постройки -будь то дворец султана на искусственной "скале пустыни", или второй ярус "двойных стен" Константинополя. В варианте стены Святослава эта площадка позволяла установить на ней второй ярус вертикальных бревенчатых стен и любые помещениями для жилья. Таким образом, при использовании стандартных 3-х саженных брёвен (5,2м) общая высота составной стены Святослава достигала фатальной для падения высоты в 10м. Другими словами, стена Святослава обладала главным, но редким для крепостей даже поздней Руси оружием -фатальной боевой высотой. 
    Более того, наклонный нижний ярус стены Святослава не позволял противнику подступить вплотную к вертикальным стенам, исключая "мёртвые" для обстрела зоны. Вертикальный частокол, в отличии от поздних рубленых и каменных стен позволял иметь узкие вертикальные бойницы, обеспечивающие обстрел из луков в любой вертикальной плоскости, вплоть до подножия стены. Высота и конструкция стен Святослава позволяла иметь 3 боя, т.е. 3 боевых яруса обороны. В совокупности с недоступной для рубленых и каменных стен частотой бойниц это обеспечивало беспрецедентную плотность стрелков -самой эффективной для обороны и самой знакомой аборигенам воинской специальности.      
   Но это ещё не всё. Вертикальный
частокол, при незначительном выступе отдельных брёвен, позволял иметь боковые бойницы для продольной стрельбы вдоль стен. Это был крайне важный элемент обороны, ибо при штурме враг защищался щитом только от стрел с фронта. Более того, верхняя половина наклонных стен скрывала пустоты для очень эффективного подошвенного боя -т.е. стрельбы снизу вверх в незащищённые кольчугой части тела. Все эти новые возможности стены Святослава обеспечивали беспрецедентную поражаемость противника, устойчивость обороны и долголетие его городов. 
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ВИД СВЕРХУ типового Города -Дамбы Святослава.
ФОРД по гребню плотины люб.длины защищают в 2 местах у берегов всего 2 воина. Плотина (платину…+у болота тяни) сама осаждала соль при нагреве из морской воды (под давлен (!как?) шла от моря),а при проходе через золу от обжига труб насыщалась драг/метал.и возвращалась данью 





Земляная крыша скрывает от стрел и служит огородом для семянного фонда балконами  2-го яруса,  убираемыми при прорыве. 





Дорога через реку по дамбе и торг





Наклонный частокол высотой 5м "одевает" земляной вал под более крутым углом и делает его не прео- долимым без лестниц. Эта арабско-византийская  схема "Тулус" позволяет иметь вторую стену по гребню вала с общей (смертельной при падении) высотой 4-х этажного дома (8,5м). Наклон стен исключает "мёртвые", не поражаемые стрелами  зоны под ними, не требуя забрал..      





  Запазушный бой -боевая площадка в пазухах между наклонной и вертикальной стенами для стрельбы снизу вверх по врагу на лестницах в открыт. живот (за пазуху).  .  





Подзем.ход, меж городами, затоп-ляемый с врагом Под ним 3 реки: 1.Вода 2).Солён вода 3.Обрат от её выпарки-дань





Туалеты в сторону течения =пазухи западушного боя.





Землянки для жилья и погреба обжигаются и  Не требуют отопления. 





Фундамент �из брёвен не даст   подрыть стену, смыть ограду в половодье и раз-валиться при про-седании грунта.  





Жилая землянка на нижнем уровне. 2-3чел на 1п/м вала, =10-12ч в землянке 5х5м.





Полости подпазуш-ного боя -место для дозора слухача.





РАЗРЕЗ типового Города-Дамбы Святослава. 





ШЛЮЗ для подъёма и опускания судов (Как и отдельный водослив реки –обожжённый для долговечности, ибо без этого -1-2 года!)








� См. работу автора "Тайна Козельска. Батый побеждён". (Глава 7 "Козельск. Расчёты").





