«Следствие кризиса–дифицит денежных средств. Потребность в них может снизить безналичный расчёт» 
В РАМКАХ ПАКЕТА  30-ти Антикризисных ПРОГРАММ «30 ШАГОВ к Славе России!»
 П Р О Е К Т  N 18 / 30
по преодолению денежного кризиса путём увеличения скорости денежного обращения и сокращению потребности в наличных денег за счёт перевода розничной торговли на безналичный расчёт по пластиковым картам Госбанка 

 ФЕДЕРАЛЬНЫЙ   И Н Т Е Р Н Е Т -П О Р Т А Л 

ЕДИНОЙ  ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПЛАТЁЖНО –УЧЁТНОЙ  ДЕНЕЖНОЙ  СИСТЕМЫ 

«ГОС-КИБЕР-БАНК.РУ»

Предлагаемый в Пакете антикризисных программ Интернет-Проект «КИБЕР-БАНК.РУ» представляет собой мягкую реформу денежного обращения, направленную на увеличение его скорости и сокращение потребности в наличных деньгах путём перевода всей розничной торговли на безналичный расчёт по единым  пластиковым картам Госбанка РФ через Единую национальную платёжно-учётную систему «Кибар-Банк.РУ». Уникальной особенностью системы является возможность размещения на базе платёжных функций новых инструментов как фискального контроля за расходами граждан, так и номенклатурного учёта нормированных товаров, необходимого в системе соцподдержки. 
1. НЕОБХОДИМОСТЬ  ПОРТАЛА                                      . 
Кризис и санкции «разорвали –как заявил Обама- экономику России». Мы выжили и, даже, окрепли в некоторых отраслях, но он сказал правду. Только за 2015г закрылось около 40% малого и среднего бизнеса, а накопления населения, инвестиции и фондовый рынок обрушились в 2 раза с 2-х кратным падением курса рубля (с 36 до 70руб/$). А 50% падение, реально означает тотальное уничтожение ровно половины всей экономики страны. Даже Гитлер за 4 года самой страшной и разрушительной войны не нанёс такого убытка. А выжили, конечно, не из-за «ручного управления» миллиардной долей экономики страны, не из-за смешного вмешательства налоговиков в миллиардную долю рыночного ценообразования, не из-за мутной господдержки «отдельных» банков и предприятий, не из-за игры Госбанка, и, даже, не из-за роста сельхозсектора. Выжили мы ввиду двойного повышения конкурентоспособности всех наших товаров ввиду двухкратного снижения издержек по рабочей силе от двойного падения покупательной способности рубля в оплате труда. И всю эту разруху произвело одно обрушение национальной валюты! И, хотя уже пошли метостазы во все звенья экономики, этот процесс можно легко остановить на том же самом механизме баланса валют, откуда всё и началось.

2. СУТЬ ПРОЕКТА N18 или  18-й СПОСОБ ОСТАНОВИТЬ КРИЗИС:                .
Итак, всё началось с падения курса рубля от падения цен и спроса на нефть и санкционного обрыва валютных кредитов. Внимание -с падение курса рубля от снижения предложения на рынке валюты. Но, курс –это баланс двух валют, и второй стороной является предложение уже нашего рубля. Чтобы возвратить курс на прежний 50% рубеж надо, теоретически, снизить в 2 раза предложение на рынке рублей. Но как это сделать в страшный денежный кризис. А выход есть. Можно легко уменьшить в нужные 2 раза количество наличных денег в обращении без потери их функций. Выход в удвоении скорости денежного обращения, в обслуживании прежнего объёма товарно-денежных операций в 2 раза меньшим количеством денег. И этот приём выхода из кризиса известен и 30 лет составляет основу экономик Запада. Выход в тотальном безналичном расчёте в розничной торговле. Выход –в пластиковых картах, которые и у нас уже прочно вошли в обиход, освоены торговлей, но объём товарооборота по которым далёк от 99,9% западного уровня (так в США ещё в 1980гг покупка за наличные от 300$/мес вызывала обязательный визит к Вам налоговика). Ибо карты это победа и в налоговых поступлениях. Но отдать их частным банкам –значит потерять не только налоги, но саму идею и всю выгоду для курса рубля, ибо рубли должны выводится из оборота государством, чья выгода в курсе рубля, а у банков это их %! И у нас, как нельзя  кстати, появились гос-карты «Мир»!
    Но сейчас –Мир -обычные депозитные пластиковые карты. И на них не спешит перейти население. Но стоит только завязать их на пособия, дотации, социальные льготы, а, главное –товары по низким госценам, как условие их получения, то сразу получим и систему экстренной гос-поддержки (по проекту «СоцПакет.РФ»), и в «Мир» войдёт всё основное население. А это ещё и желанный контроль за расходами. А тот узкий сектор, что ещё рассчитывается наличными или банковскими картами легко персонифицировать, обязав банки указывать в картах ИНН, а торговлю -принимать наличные через любую их карту. И все расходы налицо. Компьютер сравнит с доходами –и завяжут уклонисты, а люди с достатком откажутся от дотаций. И забудем про коррупцию! И Россия –«рукопожатна»!
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