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 Эта технология известна учёным, лишь, по названию территории близ городов –Оболонь или Болонь, Болоньё и её связи с гидротехническим благоустройством. Под Киевом огромный район до сих пор называется Оболонь. Предполагалось, что по контуру этой территории каким-то образом прокладывался канал, с непонятным, скорее оборонным назначением  Но, дальше –тьма!  После 10 лет работы над темой у автора Проекта белых пятен нет.  

ОБОЛОНЬ –территория у города, гидротехнически изменённая в целях получения источника воды для 6 задач:
1. Дать источник воды для заполнения «верховых» рвов и защитных водоёмов оборонительных укреплений на берегу рек, прикрывающих их с напольной стороны (ибо вода в реке намного ниже). 
2. Дать воду для внутренних водоёмов фортов (типа «Терем», «Дворец» «Торг») и их шлюзов.
3. Дать фортам, входящим в комплекс, питьевую воду в пределах укреплений, ( т.е. на высоком берегу).
4. Дать аварийную воду в шлюзы на дамбе низкодебетных плотин для подъёма и пропуска судов через неё. 
5. Дать воду в уникальную систему каналов и шлюзов, предназначенных для проводки судов в бассейн другой реки или по кратчайшему сухопутному пути («луку»), срезая километры речной петли.
6. Дать воду для подъёма грузов для их транспорта на лодках внутри оболони (лошади –редкость и ценность). 

Сердцем и основой всех этих систем была уникальная и забытая, ныне, технология сбора дождевой воды со всей окружающей эти сооружения территории, её подземное и наземное хранение и очистка. Она то и называется тем неведомым нам словом «Оболонь». Её суть состоит в том, что по склону поля (а. даже, на визуально ровном поле есть неровности) на одном уровне с небольшим уклоном к месту сбора воды роют канаву от 70см глубиной (но, обязательно, ниже залегания глины), и укладывают вынутую глину на борт канавы, нижний по склону. На место вынутой глины засыпается прямо в канаву наружный грунт, служащий дренажом и фильтром. Поверх дренажа возвращается вырезанный с поверхности канавы дёрн. И вечный родник готов! И, никаких следов! 1 человек за 1 час делает 1 метр канавы. За 8 часов –8м. Правда, есть 1 нюанс –сама канава и местность, прилегающая к ней со стороны холма на 5-10м станет подземным хранилищем воды, влагонасыщена и, после дождей, труднопроходима для техники. Как правило эта площадь выпадает из севооборота из-за трудностей её обработки. Поэтому, такие канавы делались, во-первых,  лишь, по границе поля. Во-вторых, совмещались с дорогой, идущей ниже канавы. И, в-третьих, она заканчивалась, либо, водоёмом глубиной ниже дна канавы, либо, при малом дебете, подземным резервуаром с колодцем в центре. Иногда, при большом уклоне холма и избыточном дебете воды по всей длине канавы периодически, как правило, в изгибах дороги, делались открытые  углубления для полива -называемые луны или торбы. В местах, где нужен был переезд через канаву на поле, она засыпалась не мягким грунтом, а щебнем, не препятствующим воде, но держащим транспорт. Кстати, такая система сохраняла поля и посевы от хаотичного ныне движения вне дорог. Внешне канавы с дорогами огибали холм по причудливым траекториям, напоминающим дугу луны, от которой их и назвали «луны». Поэтому «Болонь-Полунь»–суть «По-полю-луны».. 
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Рис.1. Схема устройства «Луны» в разрезе. (Дождевая вода в течение многих дней медленно стекает по склону в луну и по ней медленно фильтруется до наземного или подземного (вокруг колодца) водохранилища. 





Рис.2. Схема сбора воды «Оболонь» Вдоль луны–ямы местного водоразбора с родником в конце и водохранилищем или колодезным накопителем (рис.3) 





Рис.3. Схема подземного фильтра-накопителя вокруг всех колодцев в наших деревнях. Ниже слоя глины «рубашка» резервуара выложена из глины толщиной 1м. Меж этим глино-замком и срубом –песок фильтра. Рыть ниже -вода уйдёт!
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От Полуни названа, как трава Полынь, что растёт, только в местах, богатых водой, т.е. «по-луне», так и Полынья во льду, �ибо вдоль луны на её изгибах делались �ямы для водозабора, похожие на � проруби во льду реки. �края размывались, она углублялась   
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