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Уважаемые РОДИТЕЛИ !

Благотворительный Фонд «Достойное воспитание»

ПРЕДЛАГАЕТ достойную, социально-важную и не сложную
РАБОТУ  ВАШИМ  ДЕТЯМ 

СМЫСЛ:  Наш Благ. Фонд организует для школ Москвы лучший в России загородный отдых детей, СОВМЕЩЁННЫЙ с воспитанием (7 воспитательных блоков/день) и доп. образованием

Для детей это ПРАЗДНИК: в 1 день- Экскурсия, Пикник, Спорт, Пэйнтбол, Робинзон-блок, Кони, Игры, Дискотека).   

    Этот же отдых (в десятках вариантов) мы предлагаем и предприятиям, где работают их РОДИТЕЛИ (бабушки-дед).

ДЕТИ, привлекая к отдыху (через родителей и знакомых) эти предприятия, сами зарабатывают на свой отдых и воспитание (3% от суммы заказа –классу на отдых!) Кроме того – СЕМЬЕ (4%) и ШКОЛЕ (1%)!!! Это серьёзные суммы! 

НАПРИМЕР: Только 1 самый простой ПИКНИК на 350 чел предприятия мамы-папы (бабушек-дедушек, друзей-соседей) по переданной ребёнком рекламе ПРИНЕСЁТ:
1. Ребёнку (СЕМЬЕ) =600 $ (4% = подержанный ВАЗ!) 

2. Старшему класса =300 $ (2%-от всех заказов класса)

3. Старшему школы =75$ (0,5% от всех заказов школы)
4. КЛАССУ =450 $ (3% = на 1 Робинзон-тур для 30чел!!!)

5. ШКОЛЕ=150 $ (1% в т.ч. Класс. рук-лю 0,5% =75$)

(+6 праздников в году, + Регулярный «День здоровья» +Дни рождения и юбилеи сотрудников) и все умножить на 10 фирм от 1 ребёнка (или 300 предприятий на класс!!!) 

Но главное в том, что менеджеры –это сами родители. Они с пристрастием «отрекомендуют» своему предприятию такой отдых и обеспечат 100%-ю эффективность рекламы. Если не сразу, так в течение года. И предлагать будут не в личных интересах, а от имени Благ. Фонда, во имя школы. Кстати, они же у себя -и контролеры прошедших заказов!!! Вы и Ваши дети в классе первыми узнают о прошедшем заказе, его сумме и размере премий. Прозрачнее в мире нет!

УСЛОВИЕ: Наличие у 1 чел. из класса дома компьютера,    

                  принтера и выхода в Интернет (свой E-mail)  

ПРИНЦИП: 1 человек из школы (Ваш ребенок? C другом или Вами?) принимает от нас по E-mail РЕКЛАМУ и пере-сылает eё 20-30 организаторам классов. Организатор класса, получив от Вас рекламу, размножает её по коли-честву предприятий (привлечёных классом–опросить)  и раздает однокласникам для передачи на предприятия, где работают их родители.  В среднем –каждый ребенок может привлечь более 10 фирм (6 предприятий только близких родственников: папа-мама +4 бабушки-дедушки) + их братья-сестры + друзья-соседи. Т.е. на КЛАСС–до 300 предприятий. На школу в 1000детей =10 000 фирм!   

(А в Москве по факс-базе –всего 55 000!!! Т.е. 1/6 часть финансов Москвы!!! 6 школ на Москву!  ТОРОПИТЕСЬ !

   Первый дозвонившийся из класса получает ПРАВО бизнеса в классе на 2 года.  Первый от школы –право на 2 года БИЗНЕСА в этой ШКОЛЕ !!! (тел. 136-26-18)
     Даже если Ваш ребёнок уйдет из школы –он будет ру-ководить классами по E-mail. Шефом можете быть и Вы.

   ЗНАЧЕНИЕ: Работа –лучшая форма воспитания детей! Притом, это коллективный труд, формирующий систему положит. ценностей в классе! (не наркотики или табак, а добро и труд станут идеалом в среде детей!) Более того, дети сами финансируют свой отдых и воспитание!

      Но главное -дети и Вы (как условие работы) вступают в Благ. фонд и представляют его на Ваших предприятиях. На обратной стороне каждой РЕКЛАМЫ есть ПИСЬМО от Благ.Фонда о ПОМОЩИ Вашей и другим школам Москвы (От благотворит. помощи Вы получите такой же%).

       Но важнее денег –Ваш опыт. Дети и Вы, столкнувшись с тотальной чёрствостью и злом (нам за 4 года отказали все 15 000 предприятий Москвы, к кому мы обратились за помощью школам и детям), научатся любить и защищать добро. Это будут уже другие, ДОСТОЙНЫЕ дети!   Это будет Ваша  гордость!  Это - шанс! 

ЗВОНИТЕ тел.136-26-18 Ник. Петр.    И обязательно ещё и пишите по E-mail: globus.sh@rol.ru 
ПОДРОБНОСТИ –на сайте  www.birja-dobra.ru (Меню «Работа»)

С  УВАЖЕНИЕМ  и надеждой на  взаимную помощь

Президент Фонда                        Н.П. Ведешин
