Дорогие  НОВОБРАЧНЫЕ !

      Большинство  из Вас хотели бы отметить Ваш самый светлый праздник в ярком  СВАДЕБНОМ ПУТЕШЕСТВИИ, увидеть быт и жителей далеких стран, прикоснуться к их культуре и обычаям, попробовать кухню, окунуться в атмосферу иной цивилизации ...

     Теперь у Вас есть возможность осуществить эту мечту, не выезжая за пределы города.  Фирмой «Глобус-Экспресс», при поддержке Отдела культурных связей и ЮНЕСКО МИД РФ организована программа «Национальные кухни мира». Проект развернут на базе столичных ресторанов (школ, клубов, пансионатов) и представляет собой еженедельную ротацию в этих заведениях вечеров культуры разных стран. Кроме основной программы гастролей мы предлагаем широкий спектр мероприятий: от организации детских праздников,   заказных торжеств  и  виртуальных свадебных путешествий, до шоу-программ и дискотек.

      В дебютном блоке гастролей представлены девять жемчужин мира: Камерун, Заир, Сьерра-Леоне, Индия, Бангладеш, Афганистан, Монголия, Тыва и Калмыкия. В стадии формирования творческие коллективы Японии, Китая, Кореи, Берега слоновой кости, Марокко, Эфиопии, Бурунди, Киргизии  и Украины. (Экономия только на дороге в один конец до большинства из них (400-600дол) позволит еженедельно наслаждаться нашим уникальным досугом  в течение всего года!)    

     Изюминой наших шоу-путешествий является возможность непосредственного общения отдыхающих с представителями иных культур , недоступное большинству загрантуров.  Экзотическая кухня простого народа, приготовленная их руками  по дедовским рецептам,  не имеет аналогов в нашей столице. В отличии от стилизованного ресторанного меню (2-3 блюда за  вечер по цене всей нашей квартальной программы), обезличенных шведских столов и ларьковых полуфабрикатов,  мы прелагаем Вам тонкую  дегустацию всего основного национального меню. 

    Эффект присутствия в далекой стране  дополнят фото-видео материалы, национальные одежды и утварь, экзотические ритмы и сценические постановки.  Раскованное общение, умеренное спиртное и танцы совместят познавательный досуг с расслабленным отдыхом, создавая атмосферу общего праздника и полного переноса в неведомый  мир. 

    За один вечер Вы вживетесь в него больше, чем за годы загранпоездок! У нас Вы отдохнете лучше, чем в любом ресторане мира!.. 

   Эту уникальную форму СВАДЕБНОГО ШОУ-ПУТЕШЕСТВИЯ мы можем наложить для Вас на действительное путешествие ЗА ГОРОД, на нашу ПИКНИК-БАЗУ «Глобус на вертеле» (ФОТО и описание –прилагаются).  К Вашим услугам –Пикниковые навесы и красивый банкетный зал, спортивные и танцевальные площадки, ЛЕС, небо и НИКОГО больше!!!  Это «ПИКНИК –СВАДЬБА» с Дискотекой, Ведущим, конкурсами и играми, Поездкой в Радонеж и венчанием в тихой церкви!  

     Для БРАЧНОЙ НОЧИ молодоженов (и «Продвинутых свадеб») предлагаем продолжение торжеств в уникальном КОТТЕДЖЕ (Фото и описание –прилагаются). К Вашим услугам приятная голубизна двух бассейнов, ласкающий массаж двух джакузи. Для Вас –5 бань мира одновременно. Бильярд, караоке, 3-5 спален со своим душем, туалетом и камином! ЭТО уже настоящее РОМАНТИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ !!! Мы Вас ждем и желаем
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